



“快3”出号回顾

11月20日至21日，“快3”玩法累计开奖160期。二日开奖中，1~6各单个号码出现次数前二位分别是号码1和3，分别为89次和87次；其中，11*开出16次，33*开出12次，13*开出29次。号码5出次数最少，为62次。组合号码累计开出次数最多是126,8次；123、113、236次之，均7次。二日遗漏号码分别是111、133、233、224。

和值方面，二日累计开出次数最多是和值10,24次；和值9、11次之，均23次。和值17、18最少，均1次；遗漏和值3。

组合分布方面，二不同号累计开出153次，其中开出最多是26*,32次；最少是15*、45*,均14次。二同号累计开出82次，其中开出最多是11*,16次；最少是55*,10次。三不同号累计开出78次，其中开出最多是号码126,8次；最少是号码456、346,均1次。三连号累计开出15次，其中出现次数最多是号码123,7次。三同号累计开出7次，其中号码333开出次数最多,3次。

形态跨度分布方面，二日开出号码全偶为25次，全奇为22次，全大为18次，全小为24次。跨度值出现频率最多是3,37次；最少是0,出现7次。 ■ 卢金涛

双色球一福断蓝

2路号有望热出 重点关注二、三区

上周期回顾：

上周期，双色球开出了三枚蓝球13、12、03，从区间上看，近期双色球蓝号前后拉幅较大，一、四区都有出现，上周期三枚号码分布在一、三、四区；在单双方面，上周期本栏推荐的“两单一双”如期出现；在上周期中012路号码，2路号空缺，其中“0路”号码热出。彩民朋友本周可以重点关注2路号码，推荐的心水号码，希望能够给彩民朋友带来惊喜。

双色球9亿元大加奖正在火热朝天地展开中，“多选一个号，会有大奇迹”，我省彩民连续多期中奖，截至目前我省彩民今年已中出双色球头奖51注，这是我省年度中奖历史上的最高水平。目前双色球奖池已累计近10亿元，彩民朋友可继续采用复式投注，收获巨大幸运。在此，我们也提醒广大彩民朋友理性投注：“中奖是爱的回报，不中奖是爱的奉献”。

下周期推荐：

依据双色球开奖蓝号走势，给大家分析近期蓝球出号情况：

区间上，随着大幅度的来回拉动，小步亦趋的状态也会回来，那么本周期之内，蓝球在区间上会有小幅回拉，出现在二、三区的概率增大。单双方面，随着单双出号的越来越规律，本周期内更多的有可能迎来了“两单一单”的情形，彩民朋友可以多加关注。“012路”方面，在0路和1路连续出现多期后，2路呼之欲出，是否会形成反弹，这要看下周期中首期号码开出的表现，如果有2路号码进入，那么就进入三号鼎立的时代，本周期建议2路号码的表现。

本期给彩民推荐双色球蓝号如下心水码：02、04、05、07、08、09、11、14。以上推荐仅供参考。 ■ 一福



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

丈夫中大奖不愿露脸 妻子代领1012万元

老公花4块钱在11月10日购买了一注两倍投的双色球彩票，竟幸运的中了1012万大奖，可当他知道中了大奖以后，却不愿露脸领奖，于是就要妻子亲临现场代领大奖。11月18日，中得双色球第16132期1012万大奖得主之妻胡女士(化姓)，携姐姐现身福彩中心领走了奖金。

据胡女士介绍，她老公是某单位的一位行政管理人，平时就把购买彩票当做是献爱心，并常说，每期投个几块钱买彩，不是在乎你投了多少钱，而是看你有没有献爱心的行动。

“你知道这次中奖号码老公是怎样选出来的吗？”记者问。“老公曾给我简单讲了一下的。”胡女士说，他老公说这注号码是上个月就开始守买的。另外，他还有个习惯，那就是每次组合一注单式号码后，一般会追打一个月，如果不中奖，就会再换一注。而以前都还是一注5倍的投；近段时间才改打两倍，如果按以前的习惯坚持，今天有可能就是5个大奖了。

至于当时为什么偏偏要选择这几个数字，她说，老公曾告诉她，就是通过电脑上的双色球走势图，根据当时的感觉随意选出来的，真的没有一点技

巧，仅此而已。

“其实知道中奖已经是星期六了。”胡女士说：“那天是星期六的晚上，老公一回家就说，老婆，今天我们不在家吃饭了，一起出去吃个大餐吧；当时我心里还在嘀咕，老公今天怎么了，是遇到什么喜事了”。

看妻子不解，一头雾水地望着，老公立即脸堆笑容地说，“老婆，我中大奖了，而且还是千万的大奖哟。”怕不相信，还将妻子拉到书房打开电脑，专门核对了手中的中奖彩票，妻子这才回过神来。老公当即还说，我想了下，这个大奖就由你去给领回来，我就不露脸了。

妻子说，要她一个人来领奖，还真有点紧张，于是就电话给亲姐姐，让她陪自己壮胆，当天一道来领奖了。

“没想到仅仅4块钱的小善举，竟给我们家带来了千万的回报，这几天我和老公都没有休息好。领奖回去后，生活不会发生变化的，只是会用一部分奖金购买一套房产，留给正在成长的孩子。”胡女士说。 ■ 钟才



近日，芜湖福彩举行颁奖仪式，对在全省销售员技能大赛中获奖的优秀销售员进行表彰，为他们颁发奖牌、奖金及奖品。据悉，不久前，为进一步提高一线销售员的综合素质和技能水平，营造热爱本职工作、钻研业务技能、强化服务意识的氛围，省福彩中心举办2016年度全省销售员技能大赛。芜湖福彩参赛销售员表现优异，获得一等奖“销售精英”一名、二等奖“销售能手”三名、三等奖“销售标兵”一名。 ■ 芜福

3D奖讯

两期四彩民中奖过万元

3D16318期到16319期，分别开出470和557奖号。这两期我省彩民收获一般。据统计，在3D16318期投注中，全省中奖过万元的站点有3个，其中安庆市34076033号站点的彩民中得15注单选奖，获奖金1.56万元；同期亳州市34170062号站点的彩民中得14注单选奖，获奖金1.456万元；合肥市34010111号站点的彩民中得10注单选奖，获奖金

1.08万元。在3D16319期投注中，全省中奖过万元的站点有1个，即马鞍山市34053011号站点的彩民中得11注单选奖，获奖金1.144万元。

在3D16318期，彩民投注比较看好的是276、728、000、999这些号码，投注注数在2800注之上。在3D16319期，彩民投注比较看好的是728、000、695这些号码，投注注数都在2900注之上。 ■ 唐钟义

双色球喜喜看红

看好奇数号码多出 跨度看好30

上期分析看好小号区号码多出正确，前三期有两期小号区各开出3个号码，另外上期看好偶数号码多出很正确，前三期共开出11个偶数号码，2016134期、2016136期各开出3个偶数号码，2016135期强出5个偶数号码。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢？

关注较冷号码的开出。前几期开出的重复号码比较多，因此开出热号码就比较多，那么未来我们看好较冷号码的开出。当前遗漏10期以上的号码也不多，共有4个，即号码01、24、30、32。号码01遗漏11期，近期看好这个号码的开出，一定要加以关注；号码24遗漏12期，可以设防；号码30遗漏11期，可以设防；号码32遗漏12期，比较看好。总的来说这几个号码近期开出两个号码的可能是比较大的。其他遗漏10期以下的号码09、22、25、31近期比较看好。看好冷号码多出，那么重复号码或是隔期号码弱出的可能就大一些，未来可防隔期号码会有所开出，但是单期最多设防两个号即可，重复号码在10码的复式中可以考虑选用两个号码。

奇数号码或多出。既然前几期开出的偶数号码偏多，而奇数号码的总数又比偶数号码多一个，那么未来奇数号码多出的可能就会大得多了。近期我们看好单期开出4至5个奇数号码的形态，那么有17个备选号码，其实还是很难的，但是总算是有一个大致的方向了，对于复式投注的彩民朋友来说更有方向性，10码复式可以选7个奇数号码3个偶数号码为比较理想的比例。近期比较看好的奇数号码有01、09、13、15、17、19、21、31等，值得我们关注的号码还是比较多的。

跨度30将看好。前几期我们看好的跨度31开出来，而跨度30依然没有开出，这样跨度30已经遗漏19期了，近期需要关注一下，看好的首尾号码组合为01头31尾，其它组合不太看好。另外跨度32遗漏35期了，又到了可以设防的时候了，但是鉴于前几期号码33开出偏多，近期有走冷的可能，因此不可过度追守这个形态。

13码红球推荐：01、04、05、09、11、13、15、17、18、21、22、25、31。 ■ 喜喜